

美国 400 万政府雇员信息外泄

美方声称遭中国黑客入侵,中国外交部回应:不要捕风捉影

综合中新社报道 美国政府人事管理局4日发布消息称,美国联邦政府400万现任及前任雇员的个人信息可能遭到黑客入侵。美官员认为这可能是政府电脑网络有史以来最大信息泄露事件。

据报道,美国人事管理局正就此事件展开背景调查,并告诫可能的受害者检查财务状况,同时查询最新的信用记录。美国官员还称,此次泄露事件覆盖的范围超过人事管理局和内政部,几乎所有联邦政府机构均遭到黑客入侵。目前,事件影响范围的评估还在继续,受影响的政府雇员人数有可能再增加数百人。受影响的人员集中在政府机构,立法机构与军方人员未受影响。美国联邦政府现有员工270万人,目前还不清楚是否所有人都遭到信息泄露,还是只有其中一部分。

事件爆出后,美国舆论与政界一片哗然。美国参议院国土安全与政府事务委员会主席罗恩·约翰逊称,事件“令人不安”,并要求人事管理局需要加强保护信息安全的工作。美国众议院情报委员会

主席亚当·希夫表示,黑客活动已成为“最为严重的日常性挑战”。尽管事件调查刚刚开始,美国调查人员已经放出口风,认为“可以将漏洞追踪至中国政府”。美国情报人员向CNN表示,“为中国军方工作的黑客被认为正在建立针对美国人信息的庞大数据库”。事实上,美国部分媒体和机构将政府电脑网络安全事件指向中国已不是第一次,但至今从未拿出过证据。

6月5日,中国外交部发言人洪磊主持例行记者会,针对美方声称遭到“中国黑客”攻击一事,洪磊表示,网络黑客攻击具有匿名性、跨国性、溯源难的特点,不经过深入的调查研究,总是说“可能是”、“莫须有”,这是不科学的,也是不负责任的。中方一贯强调,中方坚决打击一切形式的网络黑客攻击行动。中国自己也是网络黑客攻击的受害者,在这一领域,我们愿意开展国际合作,共建和平、安全、开放、合作的网络空间。我们希望美方不要疑心重重,捕风捉影,而是在这一领域更多展现信任和合作。

美国药管局或允许“女用伟哥”上市

综合新华社报道 美国食品和药物管理局(FDA)的一个咨询委员会4日建议,在采取一系列风险防范措施的前提下,可以允许“女用伟哥”上市。咨询委员会以18人赞成、6人反对,通过这项建议。

“女用伟哥”正式名称为氟班色林,由美国斯普劳特制药公司研制。这种药效作用于脑部,原本用于治疗抑郁,后来发现对改善女性性欲低下有帮助。

咨询委员会委员认为,氟班色林对治疗性欲低下效果不显著,但是对某些患者而言有意义,而且女性需要一种这类药物。这种药需要每天服用,连服数周后开始起效。

英国八旬翁考驾照 误把油门当刹车撞死妻子

综合中新社报道 老有所学固然好,但有时也得量力而行。英国一名85岁老翁学车不久误把加速器当成刹车踩了下去,结果撞死了自己69岁的妻子。托马斯·梅克罗夫特家住诺福克郡,正在学车,仅持有临时驾照。

当时,夫妇俩正要出门,梅克罗夫特的妻子走下车并把挡位固定在倒挡,随后绕到车尾处查看刹车灯是否出现问题,同时叫梅克罗夫特踩刹车。按梅克罗夫特的说法,那是他第一次开家中的银色“标致”轿车,误把加速器当成了刹车一脚踩下去。结果,妻子被撞、摔倒在车下并遭拖拽,几天后死在医院里。这起案件正在审理。

纽约水管工买彩票中1亿美元

兴奋到差点心脏病发,称自己仍然会继续工作



水管工安东尼·佩洛西(中)领取大奖

据中新社电 美国纽约史丹顿岛一位水管工近日赢得了强力球大奖:奖金高达1.36亿美金。这位幸运的水管工说,自己仍然会继续工作,不过也会选择稍微放松一下。

这位56岁的幸运儿名叫安东尼·佩洛西,曾将自己的奖券贴在地下室水管后的墙上数天。后来听到消息说,大奖奖券是在一家位于里士满谷地的711便利店售出的,才想起来自己的彩票也是在那

里买的。不过,佩洛西也没有马上查看自己的彩票,因为他的朋友说,佩洛西并没有获奖。

“我朋友桑迪说,忘了吧,你没有获奖,于是我也没看自己的彩券。”佩洛西说。之后,当佩洛西知道自己中奖了以后,简直兴奋到差点心脏病发。

纽约彩票局日前称,佩洛西将和自己27岁的儿子安东尼分享这个大奖。据悉,这次奖金的现金值有8850万美金。

加纳加油站大火致超200人遇难

火灾原因仍在调查中,8日起全国哀悼3天

据新华社电 加纳内政部长马克·沃永戈4日确认,加纳首都阿克拉加油站大火造成的死亡人数已经超过200人。

阿克拉市中心一加油站3日晚突然发生爆炸并引发大火。沃永戈说,火灾原因仍在调查中。加纳总统马哈马4日紧急召开内阁会议。他在会后宣布,自8日起举行为期3天的全国哀悼,此外,政府已拨款6000万塞地(约合1500万美元)作为受害者

及其家属的抚恤和安置基金。

加纳卫生部长亚历克斯·赛格贝菲亚4日呼吁公众踊跃献血,以救助受伤的民众。加纳警方表示,没有外国公民在火灾中伤亡。

一些目击者向记者表示,此次火灾可能是加油站漏油遇到明火所致。近日阿克拉持续暴雨导致公共交通瘫痪,不少民众前往该加油站避雨和休息,致使火灾伤亡惨重。

“共建网络安全,共享网络文明” 安徽联通积极开展网络安全宣传活动

安徽联通秉承国家网络安全宣传周活动精神,于6月3日“电信日”当天,开展了网络安全宣传活动。本次宣传的主题是“共建网络安全,共享网络文明”,通过视频短片、宣传画、现场咨询等多种展现形式,向用户普及网络安全知识。

一、免费WiFi要警惕 众多商家为吸引招揽顾客,在商场、酒店等公共场所提供免费WiFi,但这些免费WiFi中可能暗藏危险,一些不法分子劫持用户上网记录,取得用户数据,使用户遭受财产损失、账号安全、隐私泄露等威胁。中国联通建议您使用联通4G、3G高速网络,保证上网安全可靠。

二、手机程序不乱装 各类非官方下载渠道被恶意利用,带来大量存在恶意应用的手机APP。这些APP通过伪造应用程序,运行后快速取得手机的权限,可以获取目标手机的短信内容与手机通信信息,可以实现盗取银行卡信息等功能,影响巨大。为防止被植入恶意代码的假冒应用对你的伤害,建议在沃商店下载安全可靠的手机APP程序。

三、简单密码不可取 用户名+密码是最简单也是最常用的身份认证方式,密码是抵御攻击的一道重要防线。如果密码设置不当,对密码的破解将非常的迅速,很容易造成数据泄露等重大安全事故。

四、诈骗电话的防范 凡是涉及到转账、汇款、邮购、推销产品之类的陌生来电,一定要谨慎、小心行事,也要了解一定骗术,这样在遇到同样的诈骗电话时就能在第一时间发现。

常见的几大骗术如下:骗招1:冒充熟人打电话;骗招2:打电话进行恐吓;骗招3:吸话费类;骗招4:改号码诈骗。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2015149期
中奖号码:01,06,08,12,14

奖等	六省中彩注数(注)	安徽中彩注数(注)	每注金额(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	101	16	2726
二等奖	5689	1165	10

六省市投注总额:793224元,安徽投注总额:141812元
奖池奖金:1954357元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2015149期
中奖号码:08,09,10,12,14

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额
一等奖	0	0	0
二等奖	36	100	3600
三等奖	854	10	8540

本期投注总额:52434元,奖池奖金:44517元

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2015064期 中奖号码:基本号码02,08,15,18,25,27,30 特别号码21

奖等	总注数(注)	安徽注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	11	0	23296
三等奖	215	9	2383
四等奖	626	14	200
五等奖	7299	253	50
六等奖	10745	413	10
七等奖	85241	3139	5

全国投注总额:7319258元,安徽投注总额:283542元

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第15064期开奖公告 本期开奖结果:8102254

奖级	全国中彩注数(注)	每注奖金(元)	本省中彩注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	30	12916	/
三等奖	285	1800	/
四等奖	3289	300	/
五等奖	40014	20	/
六等奖	431742	5	/

全国投注总额17007688元
下期奖池:11523176.30元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第15149期 中奖号码:084

奖级	全国中彩注数(注)	每注奖金(元)	本省中彩注数(注)
直选	/	1040	32
组选3	/	346	0
组选6	/	173	162

排列三本省投注总额393972元

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第15149期 中奖号码:08440

奖级	全国中彩注数(注)	每注奖金(元)	本省中彩注数(注)
直选	30	/	100000

排列五全国投注总额9069620元

中国福利彩票3D玩法 第2015149期中奖号码:022

奖级	全国中彩注数(注)	每注奖金(元)
单选	8047	147
组选三	8520	183

全国投注总额:42845120元
安徽投注总额:1040564元